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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Вихователь створює атмосферу, де
дитина  відчуває  себе  важливою.  Важливо  володіти  методиками  гри,
розвитку емоцій та підтримки таланту.
Цільова група: Вихователі закладів освіти, вихователі-методисти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Підвищення кваліфікації вихователів
у сфері гуманістичної педагогіки та сучасних методів.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування технік встановлення довірливих стосунків з дитиною
Методика організації пізнавальної та ігрової діяльності
Формування навичок самостійності та гігієни у вихованців
Співпраця з батьками на засадах взаємодопомоги та поваги

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

педагогічно-виховна компетентність
психологічна обізнаність
комунікативна майстерність
креативна організація дозвілля
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Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Вихователі
забезпечать високий рівень комфорту дітей, професійно вирішуватимуть
виховні ситуації та створять умови для радості дитинства.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Ефектність та ефективність. Сучасний
учитель та вихователь НУШ. 1 1–29 2–30

2
Розвиток цифрової та організаційної
компетентності. Онлайн-простір вчителя та
вихователя.

1 1–29 2–30

3 Інноваційні методики в STEM-освіті
вихователя. 1 1–29 2–30

4 Особливості роботи з дітьми 5-11 років під
час і після війни 1 1–29 2–30

5 Розвиток довіри та ефективне навчання.
Вихователь, як творець безпечного простору. 1 1–29 2–30

6 Екологічне виховання молодших школярів.
Практичні поради для активностей. 1 1–29 2–30

7 Інструменти для сторітелінгу. Ефективні
методи донесення інформації. 1 1–29 2–30

8 Етично-толерантне спілкування. Нетикет у
закладі освіти. 1 1–29 2–30

9 Розвиток мовно-комунікативної
компетентності у виховній роботі онлайн. 1 1–29 2–30

10 Екологічне виховання школярів - фокус на
майбутнє 1 1–29 2–30

11 Будуємо міцний фундамент: дошкільна освіта
та взаємодія батьків і дітей у воєнний час. 1 1–29 2–30

12 Побудова кращого мозку: ефективні методи
покращення запам’ятовування. 1 1–29 2–30

13 Діти зі складною поведінкою в закладі освіти.
Вчимося їх розуміти. 1 1–29 2–30

14 Стабілізація емоційного стану дітей
дошкільного віку засобами арттерапії 1 1–29 2–30

15 Новий формат зустрічей з батьками як
інструмент ефективної співпраці 1 1–29 2–30

16 Доброчеснiсть - запорука якiсноï освiти. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ



Тема  1.  Ефектність  та  ефективність.  Сучасний  учитель  та
вихователь  НУШ.
Ключові питання теми: Сучасна школа зіткнулася із рядом викликів,
які вимагають серйозного перегляду ролей учня та вчителя як учасників
освітнього процесу. Нова онлайн-реальність, збільшення розважального
контенту в  оточенні  дітей та  підлітків  змушує вчителя шукати інших
підходів  до зацікавлення учнів  навчанням,  що,  у  свою чергу,  є  часто
надто часо- та енергозатратним. У ході програми обговорюються способи
ведення освітнього процесу таким чином, аби учень був максимально
залученим у  хід  навчання,  а  вчитель  при  цьому  не  витрачав  зайвих
зусиль. ’Працюй мудріше, а не більше’ - одне з основних гасел сучасного
вчителя.

Тема  2.  Розвиток  цифрової  та  організаційної  компетентності.
Онлайн-простір вчителя та вихователя.
Ключові  питання  теми:  Віртуальні  онлайн-дошки  стають  у  нагоді
педагогам, коли потрібно об’єднати в одному місці різноманітні медіа-
об’єкти та спільно використовувати їх.  В цифровому просторі сьогодні
доступно багато онлайн-дошок. Як вчителю не розгубитися, обрати саме
ту  дошку,  що  допоможе  йому  вирішити  освітні  задачі  та  досягнути
визначених  результатів  навчання,  які  кроки  потрібно  зробити,  щоб
організувати  дистанційне  навчання  або  роботу  над  проєктом  буде
розглянуто  під  час  тренінгу

Тема 3. Інноваційні методики в STEM-освіті вихователя.
Ключові питання теми:  Для підготовки підростаючого покоління до
життя у високотехнологічному конкурентному світі необхідно розвивати
інтерес до науково-технічної  творчості,  техніки та високих технологій.
Зараз, можливо як ніколи, освіта повинна бути випереджувальною, що
зобов’язує  вгадувати  тенденції  розвитку  суспільства  в  майбутньому.
Освітній  процес  спрямований  на  допомогу  в  придбанні  учасниками
освітнього процесу навичок XXI століття: командної роботи, комунікації,
управління  проектами,  генерації  ідей.  STEM-освіта  визначає
стратегічний розвиток. STEM-навчання дозволить зміцнити та вирішити
найбільш  актуальні  проблеми  майбутнього.  STEM  навчальний  план
заснований на ідеї навчання учнів із застосуванням міждисциплінарного
та  прикладного  підходу.  Замість  того  щоб  вивчати  окремо  кожну
дисципліну, STEM інтегрує їх в єдину схему навчання

Тема 4. Особливості роботи з дітьми 5-11 років під час і після
війни
Ключові питання теми: Країна уже пів року перебуває в умовах війни.
Для кожного українця та українки, де б вони не перебували, це стрес. І
працювати в умовах стресу дуже складно. Наші діти також перебувають у
стресових  та  тривожних  станах,  розглянемо  як  це  проявляється,  як
зуміти  допомогти  дитині  пережити  стрес  та  травму.  Яким чином ми
маємо  працювати,  щоб  допомогти  дитині  справитися  з  тривожною
ситуацією. Освіта загалом та школа зокрема відчуває гостру потребу в
отриманні практичних знань та умінь, чітких системних кроків роботи з
дітьми під час і після війни.

Тема 5. Розвиток довіри та ефективне навчання. Вихователь, як
творець безпечного простору.
Ключові  питання  теми:  В  сучасних  умовах  вчителям  необхідно
володіти техніками , практичними знаннями та уміннями, алгоритмами
роботи , що дають змогу щвидкого реагування в нових умовах, коли є в
класі  переселені  з  інших  регіонів  діти  ,  створити  і  підтримувати
безпечний простір, розвивати довіру і підтримку.

Тема  6.  Екологічне  виховання  молодших  школярів.  Практичні
поради для активностей.



Ключові  питання теми:  У  сучасному світі  екології  приділіяють  все
більше  уваги.  Тренінг  допоможе  педагогам  активізувати
екоспрямованість виховного процесу. На прикладі простих активностей
покаже способи залучення учнів та батьків до еологічної діяльності.

Тема  7.  Інструменти  для  сторітелінгу.  Ефективні  методи
донесення  інформації.
Ключові питання теми:  Сучасна освіта потребує постійного пошуку
ефективних методів  донесення інформації  до аудиторії.  Сторітеллінг є
такою універсальною методикою

Тема 8. Етично-толерантне спілкування. Нетикет у закладі освіти.
Ключові  питання  теми:  В  умовах  дистанційного  навчання  сучасна
школа потребує нових навичок спілкування, цифрової грамотності, чат-
етикету,  електронного  етикету  тощо.  Програма  містить  інтегративну
форму для формування нетикету в учнів ззсо.

Тема  9.  Розвиток  мовно-комунікативної  компетентності  у
виховній  роботі  онлайн.
Ключові  питання  теми:  В  умовах  дистанційного  навчання  сучасна
школа потребує нових навичок спілкування, цифрової грамотності, чат-
етикету,  електронного  етикету  тощо.  Програма  містить  інтегративну
форму для формування нетикету в учнів ззсо.

Тема 10. Екологічне виховання школярів - фокус на майбутнє
Ключові  питання  теми:  1.  Екологічне  виховання  2.  Реалізація
практичних  аспектів  екологічного  виховання  у  закладах  освіти

Тема  11.  Будуємо  міцний  фундамент:  дошкільна  освіта  та
взаємодія  батьків  і  дітей  у  воєнний  час.
Ключові питання теми: В умовах воєнного часу дошкілля опинилося
перед викликом щодо форм взаємодії з дітьми та батьками, адже наразі
відсутній  досвід  організації  такої  взаємодії  у  дистанційному  форматі.
Матеріали  курсу  знайомлять  педагогів  дошкільної  ланки  освіти  із
особливостями  використання  методичного  інструментарію  у  роботі  з
батьками  вихованців  та  дітьми  у  дистанційній  формі;  спрямовані  на
формування  ключових  компетентностей  дітей  дошкільного  віку
відповідно  до  Базового  компоненту  дошкільної  освіти,  знайомлять  з
практикою організації видів діяльності з метою мінімізації та запобігання
виникненню  посттравматичного  синдрому,  подолання  тривожності,
нервового  напруження  дошкільнят.

Тема 12. Побудова кращого мозку: ефективні методи покращення
запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема 13. Діти зі складною поведінкою в закладі освіти. Вчимося їх
розуміти.
Ключові питання теми: • про психологічні методи та методики роботи
з дітьми зі складною поведінкою, збереження та зміцнення професійного
здоров’я  педагогів;  •  про  ресурси  стресостійкості  особистості;  •  про
шляхи  гармонізації  особистості;  •  як  уникати  стресу  у  професійній
діяльності.

Тема 14.  Стабілізація емоційного стану дітей дошкільного віку
засобами арттерапії
Ключові питання теми: Емоції впливають на перебіг різних психічних



процесів – сприймання, пам’яті, уяви, мислення, зумовлюють формування
певних  рис  характеру  особистості.  Зростання  нервово-психічного
напруження  в  складних  соціально-екологічних  умовах,  занепокоєння
здоров’ям та долею дитини, сім’ї спричинюють невротизацію батьків. Це
негативно  відбивається  на  емоційних  контактах  дорослих  з  дитиною.
Батьки, які перебувають у стані емоційного стресу, переживають тривогу,
хвилювання,  не  можуть  забезпечити  дитині  психологічний  комфорт.
Навпаки,  вони  є  джерелом  підвищеного  неспокою,  що  створює
передумови  для  виникнення  емоційних  розладів  у  дитини.  Тому  так
важливо,  щоб  дорослі  усвідомлювали  важливість  та  необхідність  у
стабілізації емоційної сфери дитини.

Тема  15.  Новий  формат  зустрічей  з  батьками  як  інструмент
ефективної співпраці
Ключові питання теми: Навіть найліпший сучасний навчальний заклад
не виконує тієї ролі, яку відіграє сім’я у вихованні дитини. Окремо від
сім’ї існувати школа не може.Одним із ключових компонентів концепції
Нової української школи є педагогіка партнерства, яка ґрунтується на
взаємодії  між  учнем,  учителем  і  батьками.  В  основі  педагогіки
партнерства – спілкування, взаємодія та співпраця між учителем, учнем і
батьками.

Тема 16. Доброчеснiсть - запорука якiсноï освiти.
Ключові питання теми: Академічна доброчесність посідає чільне місце
серед принципів, покладених в основу Нової Української Школи. Згідно
Концепції  НУШ,  передбачено  системний  підхід  щодо  впровадження
академічної  доброчесності  в  школі,  не  тільки  формування  ключових
компетентностей,  а  й  виховання  в  нового  покоління  відповідальності,
чесності,  толерантності  щодо  корупції,  а  також залучення  батьків  до
цього процесу.
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